

增加软硬件投入 加大整治力度 筑牢安全防线 我区多举措强化电动车充停管理

目前普陀主城区20余个高层小区、70余个多层小区基本实现智能充电桩全覆盖

本报讯(记者 张迟 通讯员 邵佳莉)为加强电动自行车综合治理,切实保障人民群众生命财产安全,我区以电动自行车综合治理集成改革为抓手,以电动自行车充停安全管理为切口,增加电动自行车充停安全的软硬件投入,严格管控电动自行车“上楼入户”、违规充电等现象,切实降低消防安全隐患。

为和典型火灾事故、形成强大的舆论氛围的同时,将电动车智能充电设施纳入老旧小区改造内容,规范电动车集中停放和充电,整合闲置公共区域等现有场地资源。目前,普陀主城区20余个高层小区、70余个多层小区已基本实现智能充电桩全覆盖,共计有电动车智能充电口1.6万余个,基本能满足群众日常充电需求。

市场监管、消防等部门持续开展电动车电池、充电器质量安全检查、除险保安消防安全隐患排查大整治等行动,确保电动车充停事故隐患得到持续治理。据了解,自8月底以来,区市场监管局联合消防、环卫、交警等部门开展非标电动自行车领域专项检查,查获非法改装车辆案件5起、价格违法案件2起、查扣不符合标准的车辆120辆、发放警示单1800张。

此外,我区还推进基层闭环升级,完善应急事故处理,制定《推进落实基层应急管理体系和能力建设重点任务》。目前,全区各地社区(村)均已组建至少10人以上的应急突击队,编制了包括火灾事故在内的综合性“多案合一”应急手册,并将电动车充电风险隐患排查治理纳入社区网格员工作职责,对网格员履职情况落实考核管理,实现基层应急管理覆盖“最后一公里”。

边缘清扫添利器 小型机扫车投用

近日,普陀城乡环卫服务有限公司新购置一辆小型新能源电动机扫车用于城区路面保洁作业。该机扫车体积小、通过性强,在人行道、辅道、背街小巷等大型车辆无法进入的地方工作自如,弥补了大型作业车辆触及不到的边缘地带和角落的不足,优势互补,进一步提升了我区道路作业机械化水平。



记者 徐丽佳 摄

“爸妈我来了”老人幸福感提升公益创投项目真不错 送戏上门让海岛老人乐开怀

该项目通过小品、唱歌、舞蹈等多种表演形式,丰富老人晚年精神生活,弘扬尊老、爱老、助老传统美德,实现文化养老、智慧养老、人文养老,使老有所养、老有所乐落到实处

本报讯(记者 刘珈伶)近日,普陀区夕阳红艺术团演员们来到普陀天颐老人之家送戏上门。演出在跳蚤舞《济公斗火神》中拉开帷幕,表演者优美的舞姿与灵动的剧情,一下子吸引了老人的目光。随后,歌曲、舞蹈、越剧、快板等一个个精彩节目轮番登场,将文艺演出推向高潮。老人们看着戏,别提有多开心。

所以我们策划了这场活动,希望带给老人们舒适愉快的体验。” 据悉,今年以来,普陀区夕阳红艺术团携手“爸妈我来了”老人幸福感提升公益创投项目,通过小品、唱歌、舞蹈等多种表演形式,丰富老人晚年精神世界,弘扬尊老、爱老、助老传统美德,实现文化养老、智慧养老、人文养老,使老有所养、老有所乐落到实处。

精神文化和个性化需求的一对一服务。”刘海芬说,该项目以满足老年人的精神文化需求为目标,通过送文娱乐节目、教学减压操、学唱经典老歌、讲红色故事、宣传民法知识、讲解养生保健知识等,提升老年人的幸福指数。另外,还会定期上门服务,开展陪聊、理发、按摩、教学使用智能手机等,慰藉老人的心理,提高老人生活质量。

为全方位覆盖海岛老人,区夕阳红艺术团还将前往虾峙、六横等岛开展敬老服务,同时,继续进社区、进养老院开展各类演出,为老人服务。

助力墩头码头区块改造有序推进 电力部门为安全拆迁“保驾护航”

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 张海霞)近日,普陀供电公司红船共产党员服务队队员带着一份精准诊断的“规划书”走进沈家门墩头区块拆迁现场,有效破解正在推进中的拆迁改造电力堵点,并为该区域后续建设提供电力“方案”。

迁到改造建设,你们都制定好了计划书,服务太周到了。”拆迁项目负责人高兴地说道。

普陀移动公司攻克难点抓落实 保障普陀湾隧道网络通信顺畅

本报讯(记者 刘珈伶 通讯员 邵天赐)10月10日晚,普陀移动公司网络部工作人员到普陀湾隧道检查通信网络运行情况。

作,并在隧道开通前成立通信保障专项工作小组,攻克管道建设、设备安装点位多等难题,提前一周完成隧道内6个无线基站建设,保障海底隧道内网络安全运行和通信畅通。

保健食品消费提醒



为帮助消费者正确选购和科学食用保健食品,防范保健食品欺诈和虚假宣传,维护消费者合法权益,区食药安办发布保健食品消费提醒如下:

恢复正常了,就可以停用一段时间,这样既可以避免经济上的浪费,同时也有利于自身机体的调节。

- 一是明确概念属性。保健食品是指声称具有特定保健功能的食品,它的基本属性是食品,所以保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病。
- 二是明确保健功能。我国目前受理和审批的保健食品功能主要有增强免疫力、辅助降血脂、辅助降血糖、抗氧化、辅助改善记忆、缓解视疲劳、促进排铅、清咽、辅助降血压、改善睡眠、促进泌乳、缓解体力疲劳、提高缺氧耐受力、对辐射危害有辅助保护、减肥、改善生长发育、增加骨密度、改善营养性贫血、对化学性肝损伤有辅助保护、祛痤疮、祛黄褐斑、改善皮肤水分、改善皮肤油分、调节肠道菌群、促进消化、通便、对胃黏膜损伤有辅助保护功能等27种功能。
- 三是明确使用禁忌。保健食品只适宜特定人群调节机体功能时食用,因此,要结合自身,对症选食。老年人要仔细查看产品标签和说明书,弄清自己是不是该产品的“特定人群”。
- 四是明确食用周期。保健食品不宜长时间食用,而且要注意观察服用后的效果。例如调节血脂类的保健食品,一般服用2—3个月就要去医院检查一下血脂,如果血脂

- 五是看清标识文号。保健食品的标志为天蓝色专用标志,与批准文号上下排列,俗称“蓝帽子”。批准文号分为注册和备案两种,其中G示为国产,J示为进口;注册的批准文号为国食健注G+4位年代号+4位顺序号或国食健注J+4位年代号+4位顺序号;备案的批准文号为食健备G+4位年代号+2位省级行政区域代码+6位顺序编号或食健备J+4位年代号+00+6位顺序编号。
 - 六是看清功效成分。保健食品的功效成分主要有维生素类、黄酮、皂甙、洛伐他汀、褪黑素、双歧杆菌、低聚糖等。认清了保健食品的有效成分,就可以明确该产品与其所具有的保健功能是否相对应、相一致。
- 购买保健食品要到正规的大型商场、超市、药店、保健食品专卖店等具有合法证照的企业购买。不要轻信广告里的绝对性用语,不要轻信药店、商场、超市里“穿白大褂”的所谓专家的夸大宣传,尤其要警惕那些以产品销售为目的的健康知识讲座、专家报告,不要通过会议销售、电话销售、免费试用等活动购买保健食品,以免上当受骗。
- 如果发现利用包括旅游、会议、讲座、健康咨询在内的任何方式对保健食品进行虚假宣传的行为,或对所购买的保健食品质量安全存有疑问的,可拨打12345投诉举报。
- 舟山市普陀区食品药品安全委员会办公室

文明健康 有你有我 公益广告

文明习惯风雨同舟 垃圾分类责任如山

舟山市普陀区文明办

普陀区婚姻登记管理中心搬迁公告

为改善婚姻登记服务环境,舟山市普陀区婚姻登记管理中心将于近日搬迁,现将有关事项公告如下:

- 一、新址地点
舟山市普陀区东港街道海洲北路18号
- 二、搬迁时间
2022年10月9日—10月14日于普陀区行政服务中心搬迁至普陀区海洲路18号普陀区民政局婚姻登记中心。
- 三、服务时间
上午8:30—11:45,下午14:00—17:00办理婚姻登记、补领婚姻登记证。

搬迁过程中原行政服务中心及新址都将开展婚姻登记服务。

- 四、预约指引
普陀区婚姻登记服务中心实行网上预约服务,当事人需要办理婚姻登记业务的,请提前进入“浙里办”一婚姻登记预约(一个月内)。
- 五、搬迁期间咨询电话
0580—3032203
因搬迁工作给您带来不便,敬请谅解。

舟山市普陀区婚姻登记管理中心
2022年10月8日